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درباره نمایش »لوله« 
به کارگردانی علیرضا اجلی

کارگران  مشغول کار و تعدیل‌اند
چرتکه 3

انجمن تجارت الکترونیک:    

»اینترنت طبقاتی« 
غیرانسانی‌ترین پدیده کشور است 
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لیبرال‌ها برای کاهش اختیارات جنگی ترامپ، وارد فاز حقوقی می‌شوند؛   

شکایت؛ ابزار قهری دموکرات‌ها 
برای توقف جنگ ایران

جهان 5

سیاست 2

از تهدید انسداد تا مدیریت عبور؛ 
بازی پیچیده ایران و آمریکا بر سر شاهراه انرژی ادامه دارد

ابهام؛   »هرمز« در مهِ 
نه کاملًا بسته، نه کاملًا باز

در میانه جنگی که هنوز پایانش قطعی نیست و 
آتش‌بسی که بیش از آن که صلح باشد، تعلیقی ناپایدار 
است، یک پرسش دیگر در فضای سیاسی و اقتصادی 
جهان تکرار می‌شود که تنگه هرمز باز است یا بسته؟ 
پاسخ اما روشن نیست؛ نه برای افکار عمومی، نه حتی 
برای تحلیلگران و همین ابهام، خود به مهم‌ترین 
واقعیت بدل شده است.  تنگه‌ای که دهه‌ها به‌عنوان 
یک مسیر بدیهی تجارت جهانی شناخته می‌شد، حالا 
به نقطه‌ای رسیده که سرنوشت جنگ، بازار انرژی و 
حتی موازنه قدرت در منطقه، به آن گره خورده است. 
هرمز دیگر فقط یک آبراه نیست؛ به صحنه‌ای تبدیل 
شده که در آن، جنگ و دیپلماسی همزمان اجرا 
می‌شوند. تا پیش از جنگ اخیر، تنگه هرمز اگرچه 
همواره به‌عنوان یکی از مهم‌ترین گلوگاه‌های انرژی 
جهان شناخته می‌شد، اما در عمل کارکردی نسبتاً 
باثبات داشت. کشتی‌ها عبور می‌کردند، نفت جریان 
داشت و امنیت آن با وجود تنش‌های مقطعی در 
چارچوبی قابل‌پیش‌بینی حفظ می‌شد. اما جنگ، این 
»بدیهی بودن« را از بین برد و اعداد به‌تنهایی گویای 
اهمیت این تنگه‌اند وقتی که بدانیم بخش عمده 
صادرات نفت کشورهای خلیج فارس از این مسیر 

عبور می‌کند؛ سهم‌هایی که در برخی موارد به بیش از 
۹۰ درصد صادرات ملی این کشورها می‌رسد. افزون 
بر آن، بخش قابل‌توجهی از تجارت منطقه نیز به این 
گذرگاه وابسته است. به بیان ساده، هرمز نه فقط مسیر 
نفت، بلکه شریان حیاتی اقتصاد منطقه و بخشی از 
اقتصاد جهانی است. اما آن چه از رهگذر جنگ اخیر 
روی داد، تبدیل این شریان به یک »نقطه آسیب‌پذیر« 
بود؛ نقطه‌ای که اگر دچار اختلال شود، نه‌تنها قیمت 
انرژی، بلکه امنیت اقتصادی جهان را تحت‌تأثیر قرار 
می‌دهد و به همین دلیل است که از همان روزهای 
نخست درگیری، نگاه‌ها از میدان‌های نبرد زمینی 
و هوایی، به این نوار باریک آبی معطوف شد. به نظر 
می‌رسد که تنگه هرمز اکنون بخشی از »مجموعه 
قدرت« ایران تعریف می‌شود؛ مجموعه‌ای که پیش‌تر 
بر سه پایه اصلی یعنی توان موشکی، ظرفیت هسته‌ای 
و شبکه متحدان منطقه‌ای، استوار بود. جنگ اخیر اما 
این معادله را تغییر داد. اکنون از نگاه برخی مقامات 
و تحلیلگران، هرمز به »ستون چهارم بازدارندگی« 
تبدیل شده؛ ابزاری که نه با هزینه‌های سنگین 
 نظامی، بلکه با جغرافیا، موقعیت و توان کنترل دریایی 

عمل می‌کند...

»حاج اسماعیلی« با اشاره به هزینه‌های هنگفت جنگ بر معیشت مردم:

تورم واقعی بسیار بالاتر از 
نرخ اعلام شده، است

چرتکه 3

آیا عصر طلایی خارجی‌ها در لیگ برتر به پایان می‌رسد؟ 

خداحافظی دسته‌جمعی 
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سی‌ ان‌ ان:   

میانجی‌ گران پاکستان انتظار پیشنهاد  
تغییر یافته‌ای از سوی ایران دارند

عارف:  

 حق مسکن کارگری به 
۳ میلیون تومان افزایش یافت 

بیت رهبری ثبت ملی می‌شود

7 مدرسه ایرانی 
در امارات و کویت  تعطیل شد

قالیباف:  

هدف ترامپ تسلیم ایران 
از طریق محاصره دریایی 
و اختلاف داخلی است 

حکایت نمایندگان دو نبش؛ 

25 نماینده هم منتقد 
مذاکره هستند و هم حامی! 

 معاون اول رئیس‌جمهور از تصویب مجموعه‌ای از تصمیمات در حوزه مدیریت مصرف انرژی، 
توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر و تقویت معیشت کارگران خبر داد و گفت: این اقدامات با توجه به 

شرایط جنگی و ضرورت پایداری زیرساخت‌های کشور اتخاذ شده است.
به گزارش ریاست جمهوری، محمدرضا عارف با اشاره به مصوبات جلسه روز چهارشنبه 

هیأت وزیران، جزئیات تصمیمات جدید دولت در حوزه 
انرژی و معیشت را تشریح کرد و گفت: این مصوبات با 
توجه به شرایط ناشی از تجاوز غیرقانونی دشمن به 
زیرساخت‌های انرژی کشور و با هدف حفظ پایداری 
خدمات و حمایت از مردم تدوین و تصویب شده است.

وی با اشاره به نخستین مصوبه در حوزه انرژی اظهار 
داشت: در این جلسه، بسته‌ای از مصوبات وزارت نیرو 
برای مدیریت مصرف و تأمین انرژی به تصویب رسید 
که جنبه‌های مختلفی از مدیریت انرژی را پوشش 
می‌دهد. معاون اول رئیس‌جمهور افزود: بر اساس 
این مصوبه، تخفیف تا ۵۰ درصدی در تعرفه برق برای 

مشترکان بخش کشاورزی در چارچوب الگوی مصرف پیش‌بینی شده و همچنین الگوی مصرف 
برق برای مراکز فرهنگی بر مبنای درصدی از میانگین مصرف سال گذشته تعیین می‌شود.

عارف ادامه داد: در این چارچوب، بخش‌های دولتی و عمومی نیز موظف شده‌اند نسبت به 
تعیین تکلیف بدهی‌های خود اقدام کنند تا مدیریت منابع در بخش انرژی با انسجام بیشتری 
دنبال شود. وی همچنین با اشاره به سایر مفاد این مصوبه گفت: به وزارت نیرو اجازه داده شده 

است مطالبات خود را در قالب اوراق گام پذیرش کند و منابع حاصل از آن را برای افزایش ظرفیت 
ذخیره سوخت مایع نیروگاه‌ها و خرید مولدهای خودراه‌انداز به‌کار گیرد؛ اقدامی که به تقویت 

تاب‌آوری شبکه برق کشور کمک خواهد کرد.
معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه از تصویب مصوبه‌ای دیگر در حوزه انرژی خبر داد و گفت: 
آیین‌نامه رفع موانع احداث نیروگاه‌های تجدیدپذیر که 
تا پایان سال ۱۴۰۴ اعتبار داشت، با اصلاحاتی تمدید شد 
تا مسیر توسعه این نیروگاه‌ها با حمایت‌ها و فرآیندهای 
تسهیل‌گر ادامه یابد. عارف تأکید کرد: توسعه انرژی‌های 
تجدیدپذیر یکی از محورهای مهم سیاستی دولت برای 
افزایش پایداری تأمین انرژی و کاهش وابستگی به منابع 

محدود است و این مسیر با جدیت دنبال خواهد شد.
وی در بخش دیگری از سخنان خود به مصوبه مربوط 
به معیشت کارگران اشاره کرد و گفت: در جلسه امروز 
هیأت دولت، حق مسکن کارگری برای سال ۱۴۰۵ از 
۹۰۰ هزار تومان به ۳ میلیون تومان افزایش یافت که 
در راستای حمایت از معیشت کارگران و بهبود قدرت خرید آنان اتخاذ شده است. معاون اول 
رئیس‌جمهور با تأکید بر رویکرد دولت در شرایط حساس کنونی خاطرنشان کرد: دولت با اتخاذ 
تصمیمات به‌موقع در حوزه‌های حیاتی، به‌ویژه انرژی و معیشت، در تلاش است ضمن حفظ 
پایداری زیرساخت‌ها، آرامش و اطمینان خاطر مردم را تأمین کند و مسیر خدمت‌رسانی در هر 

شرایطی با قدرت ادامه خواهد یافت.

رئیس شورای اطلاع رسانی دولت با اشاره به نتایج نظرسنجی میزان رضایت از عملکرد دولت 
در جنگ ۴۰ روزه، تأکید کرد: محبوبیت بالای ۷۰ درصد برای دولت در این نظرسنجی یعنی 
مردم معتقدند دولت خوب کار کرده و همه‌چیز فراهم شده است. کما اینکه هیچوقت حصارها و 

پروتکل‌ها، رئیس‌جمهوری را محدود نکرد و او روزانه از پنج وزارتخانه بازدید می‌کرد.
به گزارش ایسنا، الیاس حضرتی در نشست شورای اطلاع‌رسانی دولت با برخی روابط 
عمومی‌های دستگاه‌های اجرایی با بیان اینکه توانستیم جنگ تحمیلی سوم را با موفقیت نسبی 
پشت سر بگذاریم، اظهار کرد: ما در این ماجرای سخت و نابرابر توانستیم با روایت و تصویرسازی 

خوب و ارائه مطالب دقیق و به موقع از مظلومیت و حقانیت ملت ایران به خوبی دفاع کنیم.
رئیس شورای اطلاع رسانی دولت یادآور شد: از سال گذشته تاکنون حوادث فشرده، حجیم و 
بسیار سخت را پشت سر گذاشتیم، یکی از موضوعات جانشینی رهبر شهید انقلاب اسلامی بود اما 

شاهد بودیم که این موضوع به‌خوبی و با تشخیص دقیق 
خبرگان به انتخاب رهبر عالی‌قدر جوان و دغدغه‌مند 

انجامید.
وی با اشاره به حوادث دی‌ماه و جنگ تحمیلی ۴۰ 
روزه علیه ایران، ادامه داد: وقایع تلخی در این مدت رخ 
داد که نقش دولت چهاردهم در مدیریت آن شرایط 
و خدمت به مردم مشهود بود. باوجود اینکه دولت 
چهاردهم و شخص رئیس‌جمهوری همیشه در پی 
گفت‌وگو بود اما جنگ رخ داد. در عین‌حال دیدیم که 
دولت چگونه پای کار مردم بود. به اذعان همگان ایران 
توانسته است با مقاومت خود مسائل را به شکلی سامان 

دهد که دشمن را به عقب براند، اهدافی که دشمن برای خود ترسیم کرده بود محقق نشد. همه 
این‌ها برای ما تکالیفی ایجاد کرده و ما باید این موارد را هنرمندانه روایت و اطلاع رسانی کنیم.

حضرتی با تاکید بر اهمیت نحوه تولید محتوا و ابزار و امکاناتش، گفت: در این جنگ نابرابر، 
به‌لحاظ سازوبرگ نظامی ما با آمریکا و اسرائیل برابری نداریم اما با روایت درست و به‌موقع می‌توانیم 
صحنه را عوض کنیم. از روز نخست این امر در ذهن ما بود. مدام جلسه با وزارتخانه‌ها داشتیم که 
چطور در صحنه جنگِ روایت‌ها درست قدم برداریم. از روز اول هدف‌گذاری شد که نخست باید 
مظلومیت ملت را به تصویر بکشیم. سپس اقتدار نیروهای مسلح و قدرت دولت در اداره کشور 
و پشتیبانی نیروی مسلح را به تصویر بکشیم و در نهایت نیز اینکه چطور می‌توان دروغگویی، 

فریبکاری و ضدصلح و مذاکره بودن امریکا و اسرائیل را به تصویر کشید، مهم بود. وی یادآور 
شد: در داخل کشور امکانات زیادی در اختیار روابط عمومی وزارتخانه‌هاست. اگر قرار است در 
جنگ روایت‌ها فضایی ایجاد شود اولین جا سفارتخانه‌هاست که در اختیار ما هستند. البته تمام 

سفارتخانه‌ها در این جنگ سنگ تمام گذاشتند و خوش درخشیدند که از آن‌ها تشکر می‌کنیم.
رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت همچنین بر ضرورت استفاده از ظرفیت ایرانیان خارج از 
کشور و بهره‌گیری از پتانسیل شخصیت‌های خارجی و افراد موثر در سطح بین‌الملل برای بیان 

روایت ایران در جنگ تحیملی سوم تأکید کرد.
حضرتی همچنین با اشاره به فعالیت تمامی وزرای کابینه دولت چهاردهم در ایام جنگ 
تحمیلی سوم، یادآور شد: وزیر صنعت، معدن و تجارت تعریف می‌کرد ۴۰ روز در یکی از 
ساختمان‌های وزارتخانه حضور داشتم، بازدید از صنایع داشتم اما باز به وزارتخانه برمی‌گشتم و 
اصلاً خانه نرفتم. حتماً باقی وزرا هم همین شکل فعالیت 

داشتند و روایت این امر خیلی مهم است.
وی با اشاره به نتایج نظرسنجی از مردم در زمینه میزان 
محبوبیت دولت و اعلام رضایت بیش از  ۷۰ درصدی مردم 
از فعالیت و خدمات دولت در ایام جنگ تحمیلی سوم، 
تاکید کرد: این محبوبیت بالای ۷۰ درصد برای دولت به 
معنای آن است که مردم معتقدند دولت خوب کار کرده 
و همه‌چیز فراهم شده است. کما اینکه هیچوقت حصارها 
و پروتکل‌ها رئیس‌جمهوری پزشکیان را محدود نکرد و 
او روزانه از پنج وزارتخانه بازدید می‌کرد. رئیس شورای 
اطلاع‌رسانی دولت بر ضرورت فعالیت روابط عمومی‌ها در 
فضای مجازی تأکید کرد و گفت: آیا قابل‌باور است کسی عضو روابط عمومی باشد اما از ظرفیت‌هایی 

مانند شبکه اجتماعی ایکس و... استفاده نکند؟
حضرتی با اشاره به لزوم حفظ امید مردم در روایت‌هایی که منتشر می‌شود، تصریح کرد: به 
لحاظ امیدواری مردم ما شاهد بهترین شرایط در طی سالیان اخیر هستیم و مردم امیدوارتر از 
همیشه هستند. باید برنامه‌های دولت را به زیباترین شکل به تصویر بکشیم. داستان‌هایی از 
فداکاری‌های عجیب در درون وزارتخانه‌ها داریم که این روایت‌ها می‌توانند برای کل تاریخ، 
درس باشند. حتما باید از فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی با محتوای نابی که دیده شود، 

استفاده کرد.

یک فعال سیاسی اصلاح طلب، گفت: » متاسفانه این رادیکال‌ها خود را از حیث گفتمانی 
در موضع »حق« می‌دانند، و راحت انحصارگری می‌کنند، حتی می‌خواهند رهبری را مصادره 
کنند. اما از حیث عملی هدف آنان روشن است، آنان در پای صندوق رای، رای ندارند و با این شیوه 
رادیکالیسم دنبال حفظ قدرت هستند، و گفتم نگران سرنوشت نود میلیون ایرانی هم نیستند 

و در حوزه عمومی همیشه شعار می‌دهند.«
حمیدرضا جلایی پور، در گفت‌وگو با خبرآنلاین، همچنین با اشاره به حضور پر تعداد 
تندروها در صدا و سیما بیان کرد: »شما ببینید در پنجاه روز گذشته فقط صدای میهمانان و 
کارشناسان رادیکال در صداسیما شنیده شد. توجه نکردند که صداسیما فقط تریبون حزب 

پایداری نیست.«
مشروح گفتگوی خبرآنلاین، با حمیدرضا جلایی پور، فعال سیاسی اصلاح طلب را در 

ادامه می خوانید؛
***

چشم انداز مذاکرات را در شرایط فعلی چطور می بینید؟ آیا ممکن است دور دوم 
مذاکرات برگزار شود؟

بله امکان دور دوم و حتی دورهای بعدی هم است. زیرا در ایران برای نیروهای عاقل و میانه‌رو 
روشن است که اصل انجام مذاکرات برای ایران و جمهوری اسلامی بی‌ضرر است. چون افکار 
عمومی و دولت‌ها پیش از جنگ دوازده روزه و هم پیش از جنگ رمضان متوجه شدند که ایران 
دنبال مذاکره بود و از جنگ استقبال نمی‌کرد و این آمریکا و نتانیاهو بودند که با بی‌شرمی جنگ 

بر ایران را تحمیل کردند و البته ایران هم شرافتمندانه 
و محکم دفاع کرد و می‌کند. به نظر می‌رسد ایران برای 
پایان عزتمندانه جنگ همچنان از انجام مذاکره دفاع 
می‌کند و در عین حال برای دفاع از کشور مواظب فریب 

مجدد دشمن نیز هست. 

در مذاکرات برای عبور از وضعیت »نه جنگ  نه 
توافق پایدار«  مشکلاتی در پیش است

اما متاسفانه در مذاکرات برای عبور از وضعیت »نه 
جنگ نه توافق پایدار« مشکلاتی در پیش است. چون 
هم در طرف دشمن )طرف تیم ترامپ( نگاه آشکار 

استعماری است و دنبال معامله برد-برد نیستند و دنبال پذیرش حقوق ایران نیستند و هم در 
طرف ایران )در نگاه رادیکال‌ها( موانع جدی است و انتظارات از مذاکرات واقع‌گرایانه نیست. 

در طرف ترامپ دارد این ارزیابی شکل می‌گیرد که بگذارید جمهوری اسلامی، خودش خود 
را شکست دهد. می‌گویند واشنگتن باید از توافق‌ جامع که شامل لغو گسترده تحریم‌هاست 
پرهیز کند، زیرا تزریق ارز باعث تثبیت قدرت حکومت و کاهش فشار بر ساختار ناکارآمدی‌های 
حاکمیت می‌شود. می‌گویند راهبرد بهینه، تمرکز بر حفظ فشار حداکثری علیه ایران است تا 
از بازسازی توان اقتصادی و نظامی ایران جلوگیری شود و روند تشدید فشارها از درون تسریع 
شود. این ها به رغم ناکامی در جنگ دوازده روزه و جنگ رمضان همچنان در آرزوی فروپاشی و 

آشوب در درون کشور هستند. 
به بیان دیگر در طرف ترامپ دارد القا می‌شود که مقامات جدید ایران رادیکال‌تر از گذشته 
هستند. حتی مداخله نظامی مستقیم آمریکا برای تغییر حکومت می‌تواند به تجربه‌های ناکام 
مشابه لیبی و عراق منجر شود.اما تداوم تحریم‌ها و محاصره اقتصادی مشکلات ناکارآمدی و 
مدیریت اقتصادی و نارضایتی‌های مردمی را در ایران افزایش می‌دهد، لذا نتیجه می‌گیرند 

نباید به سیستم فرصت ترمیم و بازسازی داد. 
از طرف دیگر در طرف ایران مشکلات برای ایجاد توافق پایدار کم نیست. من فقط به یک مورد 
آن اشاره می‌کنم و آن این است که رادیکال‌ها با جو تبلیغاتی که درست می‌کنند امکان عمل 
خلاقانه و عملی را از نظام تصمیم‌گیری سیاسی و خصوصا تصمیم‌گیری بهینه در دیپلماسی را 
کم می‌کنند. شما دیدید چه جو منفی را این رادیکال‌ها )که در صداسیما نفوذ تام دارند( علیه 
مذاکرات آقای قالیباف و عراقچی به پاکستان راه انداختند، که خوشبختانه اکثریت نمایندگان 

مجلس با نامه خود، پاسخ محکمی به این افراد پر سر و صدا دادند. 
این رادیکال‌ها به دو دلیل توجه به انتظارات غیر عملی خود از فرایند مذاکرات ندارند. دلیل اول 
این که این تندروها در درجه اول جمهوری اسلامی را مسئول سرنوشت و معیشت نود میلیون 
ایرانی نمی‌دانند. می‌گویند جمهوری اسلامی در درجه اول فرمانده مقاومت منطقه علیه آمریکا 
و اسرائیل است. فکر می‌کنند جمهوری اسلامی فقط یک جنبش عدالت طلب منطقه‌ای و 
جهانی است، توجه ندارند جمهوری اسلامی، حکومت نود میلیون ایرانی هم هست. برای آن‌ها 

دغدغه‌های معیشتی مردم امور ثانوی است. 

دلیل دوم که به دلیل اول مرتبط است این است که می‌گویند نباید از جنگ با آمریکا و اسرائیل 
ابایی داشت و حتی ممکن است ایران ضربه بخورد ولی دشمن مالا شکست می‌خورد. این 
رادیکال‌ها چون جمهوری اسلامی را فقط جنبش مقاومت می‌بینند می‌گویند ببینید دشمن 
در غزه و لبنان مالا حریف حماس و حزب‌الله نشد لذا کجا دشمن می‌تواند حریف ایران پهناور با 
تاب‌آوری تاریخی بشود. لذا راحت از به هم خوردن فرایند مذاکرات خشنودند. حتی می‌گویند به 
مردم یمن نگاه کنید هنوز مردم ایران سطح زندگی‌شان به سطح پایین زندگی در یمن نرسیده، 

ولی آمریکا بر مردم یمن پیروز نشد و لذا آمریکا نمی‌تواند بر ایران هم‌ پیروز شود. 
رادیکال‌ها با این پندارها چنان جوی برای نظام تصمیم‌گیری ایران می‌سازند که 
تصمیم‌گیران در جمهوری اسلامی شهامت عمل در صحنه دیپلماسی در برابر دشمن را نداشته 
باشند و فرصت را از تیم دیپلماسی می‌گیرند. الان مردم ما حس عمومی‌شان این است که در 
جنگ با یک ابرقدرت شکست نخوردند، و این حس عمومی بهترین اهرم برای تیم دیپلماسی 
ایران است. در ماه‌های آینده با توجه به محدودیت در تامین منابع ممکن است این حس عمومی 

تضعیف شود. رادیکال‌ها به این امور و استفاده از زمان کاری ندارند.

در پنجاه روز گذشته فقط صدای میهمانان و کارشناسان رادیکال 
در صداسیما شنیده شد

 این روزها تندروها و به خصوص نمایندگان به شدت با مذاکرات مخالفت می 
کنند، علت این مخالفت با تصمیم نظام چیست؟

در بالا به دلایل این رادیکال‌ها در مخالفت با مذاکره 
اشاره کردم. این‌ها حتی معتقدند اگر در ایران رویارویی 
دشمن به تمامیت ایران هم ضربه بزند باز مشکلی نیست و 
باز ما مثل امام حسین در کربلا پیروز هستیم. امام حسین 
به ظاهر در کربلا شکست خورد ولی امام حسین و کربلا 
پیروز تاریخ شد. این رادیکال‌ها حکومت ایران را فقط یک 
جنبش مقاومت می‌دانند، نه حکومتی که مسئول نود 

میلیون در تمامیت ایران است. 
متاسفانه این مشکل مانع‌تراشی از موضع رادیکالیسم 
یک مشکل تاریخی جمهوری اسلامی هم است. شما 
ببینید در پنجاه روز گذشته فقط صدای میهمانان و 
کارشناسان رادیکال در صداسیما شنیده شد. توجه نکردند که صداسیما فقط تریبون حزب 

پایداری نیست. 

رادیکال‌ها علاقه دارند دو ماهه رهبری جدید نظام را برای یک قشر  خلاصه کنند!
 تجمعات شبانه به نظر می رسد به انحصار گروهی خاص و تندرو درآمده است که 
مدام علیه اعضای تیم مذاکره کننده شعار می‌دهند و حتی در فضای مجازی آنان را 

خائن می خوانند. آسیب های این انحصار و موضوع چیست؟
این انحصارگری تبلیغاتی در میادین شهرها و در صداسیما فقط به فرایند مذاکرات ضربه 
نمی‌زند. آنان دارند ضربه مهلک‌تری را به سازوکار رهبری کشور می‌زنند. این رادیکال‌ها در ۲۵ 
سال تلاش کردند که رهبری نظام را فقط رهبر تندروها قلمداد کنند )که رهبر شهید به آنان 
حتی‌الامکان اجازه چنین کاری نمی‌داد، شما دیدید وقتی رهبر شهید، علی لاریجانی را به 

دبیری شعام انتخاب کرد، رادیکال‌ها چقدر ناله کردند(. 
حالا این رادیکال‌ها در این شب ها چنان خیز برداشته‌اند، که علاقه دارند دو ماهه رهبری 
جدید نظام را برای یک قشر خلاصه کنند! متاسفانه این انحصارگری خیلی نگران کننده است. 
چون ایران برای کاهش نارضایتی‌های آینده در شرایط کمبود منابع، به کاهش شکاف حکومت 
با اقشار جامعه نیاز دارد و این انحصارگری رادیکال ضد انسجام سیاسی و ملی است. و متاسفانه 

کارها را خراب می‌کنند و گردن هم نمی‌گیرند. 

نیروی رادیکال دستشان در صداسیما باز است، لذا...
برخی از نمایندگان به نقل از رهبری مدعی شدند که ایشان با مذاکرات مخالف 
هستند. ادعایی که با واکنش صریح برخی از اصولگرایان همراه شد، نظرتان درباره 

این ادعاها چیست؟
در بالا اشاره شد. این نیروی رادیکال دستشان در صداسیما باز است، لذا می‌توانند غیرواقعی 
آرزوفروشی کنند. در شرایط فعلی هم که شرایط جنگی است، و دشمن مترصد خرابکاری و 
ترور است. در این شرایط طبیعی است »اختلال ارتباطی« پیش بیاید و رادیکال‌ها از این شرایط 

بیشترین سواستفاده را می‌کنند. 

گزارش

گزارش

گفت وگو
در جلسه هیأت وزیران تصویب شد؛

بسته جدید دولت برای مدیریت انرژی و حمایت از معیشت مردم

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت: 

 پزشکیان در زمان جنگ، روزانه از 5 وزارتخانه بازدید می‌کرد

جلایی پور: 

تندروها می‌خواهند رهبری را مصادره کنند

چرتکه 3

جهش 24 هزارتومانی تنها در 2 روز: 

دلار 181 هزارتومان شد! 


